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Popma OLEHOIHOrO JHCTA

Jlata npoenerms mposepiu: A0 71 AVA A-

VHunmaTHBHAS Ipynna, IPOBOLUBLIAN IPOBEPKY: %%&z/ qj’ﬁ_& _
Bonpoc : | la/ser

Hmeercs Jm B OpraHBsanyy MeHio?

A) na, WIS BCCX BOSPACTHRIX IPYNN W PEXEMOB (yEKIEOHEDORAHES
OpraHU3ANER

B) z1a, B0 Ge3 ygeTa BOIPACTHEIX IpyIn

B) mer

Bmmmmmmmmmmmﬁnnﬁei?

A) na - G4
B) HeT 4

3 BRIBEMCHO T exeHEBHOE MCHIO B yOGHOM /IS O3HAKOMICHYS DONETENCH B feTel
mecTe 7
A) na e
B) ger %

4. | B MeHI0 OTCYTCTBYIOT HOBTOPE! 6mox?
A) fa, IO BCEM JHAM -
B) HeT, HMEIOTCS OBTODS! B CMEXHEIE JHE 7

5. | B MeHI0 OTCYTCTBYIOT 3aNpemennke GIoka i IPONYETE
A) nia, IO BoEM THEM @»43/
B) HeT, HMEIOTCS IOBTOPE! B CMEXHEIE THR

6. | CootsercTayer i peraMeNTHPOBAREOS UK TETHEN MEHKO KONEYECTS0 IIPEEMOE [AIIE
pexamMy $YEKIHOHHPOBANMAS Oprasgsanzy’? :
A) ma Za -
B) mer =

7. | EcTs 1M B OpraHE3ayNd OPHEKAS O CO3IAEHE B popsiake paboTs! Opaxepakaod KoMECCEA?
A) na 0
B) ser 4

8 Ot Beex 1 napTHi IPUTOTOBNEEEEX G0N cRUMAaeTCS Gpakepak?
A) na
B) mer v

9 | BusBnsmmcs 1 dakTs! Be ROmycKa K peamseiEu G0 | IPOXYXTOB K0 Pe3YNETATAM

paboThl GpaKepaHON KOMHCCHH (32 ISPHOR He MeHse uecma)"

A) HeT

Hem

EB) na

10

Cosptans! 7m ycnoBus 1S OPraHHsaNyd IETAHES NeTei ¢ yaeToM ocobenHocTel

3Z0POBBA (caxapHsii guaber, DHmeshie aeprag)?

A) na 270
B) mer 4

11 | Iposoxptes im yOOpKa HOMEMIEHEH HOCHE KaRHOTO IPECMA ITEmE?
A) na 04
B) mer [

12 | Kasectnenno ju npoBeieHa yGopKa MoMEITeHy JU1d IPAEMA IIHINE Ha MOMEHT paboTsl
KOMHECCHH?
A) na | ¢4

4




14

B) mer |

13

ObGrapyxwsanm : '
csmnnoucmemmunpneuaumnaeemme,rpmymncnem

HX XKHIHENCATENLHOCTH?

A) mer

Hery

B) na

14

Cwmummomwmﬁmnmzmmmmoﬁ THTHEER?

A)na

gl -

B) ger

15

Brumnamcs mr saMeqarmas x CoBIIOASHRIO NeTEMY NpaBHA A0 THTHEHE?

A) mer

g7

b) na

16

BrsBnumcs ma npa CPaBHEHEH yrBep
] PEATHE3YEMOro MEHIO ¢ ECEHEM MEHIO
HCRINOYCHUA OTACNLHEIX B0 B3 Memo ?

daxTsr

A) mer

f1e777

B) na

17

Kuem:md:mmmunemocmmeﬁmm?

A) et

5

B) na

%
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